

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005991471

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation THE RIDE FINANCING COMPANY AG, Schwende-Rüte, neu THE RIDE FINANCING COMPANY AG in Liquidation

THE RIDE FINANCING COMPANY AG in Liquidation Unterrainstrasse 15 9050 Appenzell

THE RIDE FINANCING COMPANY AG, in Schwende-Rüte, CHE-110.353.570, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 89 vom 09.05.2022, Publ. 1005468859). Firma neu: THE RIDE FINANCING COMPANY AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 04.03.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Haringa, Tjebbe, niederländischer Staatsangehöriger, in Appenzell (Schwende-Rüte), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 186 vom 18.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 89, Datum: 09.05.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.